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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 

TOMADA DE PREÇO Nº 2/2023 

PROCESSO Nº 6824/2023 

Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de Material Pedagógico, composto de material didático a 

ser utilizado por alunos e professores da Rede Municipal de Ensino, abrangendo a Educação Infantil (creche e 

pré escola), Ensino Fundamental Anos Iniciais e Finais, material de apoio para trabalhar os componentes 

curriculares de Língua Portuguesa e Matemática (1º ao 9º ano do Ensino Fundamental I e II) juntamente com o 

programa de avaliações externas(habilidades e competências avaliadas no SAEB), software educacional, 

assessoria pedagógica com formação continuada e disponibilização de um portal educacional on-line para 

acesso dos gestores, professores, responsáveis e alunos. 

 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 23 de Fevereiro de 2023, às 09:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de 

Licitações,, situada na RUA DR ALTINO ARANTES, 464, CENTRO, realizou-se a sessão pública para 

recebimento e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, 

apresentados em razão do certame licitatório na modalidade TOMADA DE PREÇO Nº 2/2023, cujo objeto é 

Contratação de empresa para o fornecimento de Material Pedagógico, composto de material didático a ser 

utilizado por alunos e professores da Rede Municipal de Ensino, abrangendo a Educação Infantil (creche e pré 

escola), Ensino Fundamental Anos Iniciais e Finais, material de apoio para trabalhar os componentes 

curriculares de Língua Portuguesa e Matemática (1º ao 9º ano do Ensino Fundamental I e II) juntamente com o 

programa de avaliações externas(habilidades e competências avaliadas no SAEB), software educacional, 

assessoria pedagógica com formação continuada e disponibilização de um portal educacional on-line para 

acesso dos gestores, professores, responsáveis e alunos., a saber: 

 

ITEM 1 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO INFANTIL CRECHE - BERÇÁRIO 1 E 2 ANOS (ATÉ 

1 ANO DE IDADE).CONFORME EDITAL. - Quant: 64 - Unid: UN 

ITEM 2 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO INFANTIL CRECHE - MATERNAL 1 ( 2 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL. - Quant: 90 - Unid: KIT 

ITEM 3 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO INFANTIL CRECHE - MATERNAL 2 ( 3 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL. - Quant: 110 - Unid: KIT 

ITEM 4 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO INFANTILPRÉ ESCOLA - 1ª ETAPA (PRÉ ESCOLA 1 

- 4 ANOS DE IDADE).CONFORME EDITAL. - Quant: 150 - Unid: KIT 

ITEM 5 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO INFANTILPRÉ ESCOLA - 2ª ETAPA (PRÉ ESCOLA 2 

- 5 ANOS DE IDADE).CONFORME EDITAL. - Quant: 160 - Unid: KIT 

ITEM 6 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL I - 1º ANO ( 6 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL. -Quant: 160 - Unid: KIT 

ITEM 7 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL I - 2º ANO ( 7 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL. -Quant: 160 - Unid: KIT 

ITEM 8 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL I -3º ANO ( 8 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL. - Quant: 195 - Unid: KIT 

ITEM 9 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL I - 4º ANO ( 9 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL. -Quant: 170 - Unid: KIT 

ITEM 10 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL I - 5º ANO ( 10 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL.- Quant: 144 - Unid: KIT 

ITEM 11 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL II - 6º ANO (11 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL.- Quant: 50 - Unid: KIT 

ITEM 12 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL II - 7º ANO (12 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL.- Quant: 45 - Unid: KIT 

ITEM 13 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL II - 8º ANO (13 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL.- Quant: 50 - Unid: KIT 

ITEM 14 - MATERIAL DIDÁTICO PARA ENSINO FUNDAMENTAL II - 9º ANO (14 ANOS DE 

IDADE).CONFORME EDITAL.- Quant: 35 - Unid: KIT 

ITEM 15 - MAT.  DIDÁTICO DE APOIO  PEDAGÓGICO ENS. FUNDAMENTAL I  E II (ANOS 

INICIAIS 1º-5º E FINAIS6º-9º.CONFORME EDITAL. - Quant: 1010 - Unid: KIT 

ITEM 16 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO INFANTIL CRECHE-BERÇÁRIO 1 E 2 

(ATÉ 1 ANO DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 15 - Unid: KIT 

ITEM 17 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO INFANTIL CRECHE-MATERNAL 1  (2 

ANOS DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 15 - Unid: KIT 
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ITEM 18 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO INFANTIL CRECHE-MATERNAL 2 (3 

ANOS DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 18 - Unid: KIT 

ITEM 19 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENS. INFANTIL PRÉ ESCOLA 1ª ETAPA (PRÉ 

ESCOLA 1 4 ANOS DEIDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 15 - Unid: KIT 

ITEM 20 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENS. INFANTIL PRÉ ESCOLA 2ª ETAPA (PRÉ 

ESCOLA 2 - 5 ANOSDE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 15 - Unid: KIT 

ITEM 21 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL I - 1º ANO (6 ANOS 

DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 15 - Unid: KIT 

ITEM 22 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL I - 2º ANO (7 ANOS 

DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 14 - Unid: KIT 

ITEM 23 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL I - 3º ANO (8 ANOS 

DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 14 - Unid: KIT 

ITEM 24 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL I - 4º ANO (9 ANOS 

DE IDADE)CONFORME EDITAL. - Quant: 15 - Unid: KIT 

ITEM 25 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL I - 5º ANO (10 ANOS 

DE IDADE)CONFORMEEDITAL. - Quant: 14 - Unid: KIT 

ITEM 26 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL II - 6º ANO (11 ANOS 

DE IDADE)CONFORMEEDITAL. - Quant: 12 - Unid: KIT 

ITEM 27 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL II - 7º ANO (12 ANOS 

DE IDADE)CONFORMEEDITAL. - Quant: 12 - Unid: KIT 

ITEM 28 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL II - 8º ANO (13 ANOS 

DE IDADE)CONFORMEEDITAL. - Quant: 12 - Unid: KIT 

ITEM 29 - MATERIAL DIDÁTICO P/ PROFESSORES ENSINO FUNDAMENTAL II - 9º ANO (14 ANOS 

DE IDADE)CONFORMEEDITAL. - Quant: 12 - Unid: KIT 

ITEM 30 - MATERAL DIDÁTICO DE APOIO  PEDAGÓGICO A PROFESSORES ENSINO 

FUNDAMENTAL I E II (ANOS INICIAIS DO 1ºAO 9º ANO). CONFORME EDITAL - Quant: 124 - Unid: 

KIT 

ITEM 31 - MATERIAL DIDÁTICO 8º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL II (ANOS FINAIS) EM 

BRAILECONFORME EDITAL.- Quant: 1 - Unid: KIT 

ITEM 32 - MATERIAL DIDÁTICO 9º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL II (ANOS FINAIS) EM 

BRAILECONFORME EDITAL -Quant: 1 - Unid: KIT 

ITEM 33 - MATERIAL DIDÁTICO DE APOIO PEDAGÓGICO PARA O 8º ANO DO ENSINO 

FUNDAMENTAL II (ANOS FINAISEM BRAILECONFORME EDITAL. - Quant: 1 - Unid: KIT 

ITEM 34 - MATERIAL DIDÁTICO DE APOIO PEDAGÓGICO PARA O 9º ANO DO ENSINO 

FUNDAMENTAL II (ANOS FINAISEM BRAILE)CONFORME EDITAL - Quant: 1 - Unid: KIT 

ITEM 35 - MATERIAL DIDÁTICO DO PROFESSOR - 8º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL II (ANOS 

FINAIS) PROFESSOR BRAILISTACONFORME EDITAL - Quant: 2 - Unid: KIT 

ITEM 36 - MATERIAL DIDÁTICO DO PROFESSOR - 9º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL II (ANOS 

FINAIS) PROFESSOR BRAILISTACONFORME EDITAL - Quant: 2 - Unid: KIT 

ITEM 37 - MATERIAL DIDÁTICO DE APOIO PEDAGÓGICO PARA PROFESSORES DO 8º ANO DO 

ENSINO FUNDAMENTAL II(ANOSFINAIS) PROFESSOR BRAILISTA CONFORME EDITAL. - Quant: 

2 - Unid: KIT 

ITEM 38 - MATERIAL DIDÁTICO DE APOIO PEDAGÓGICO PARA PROFESSORES DO 9º ANO DO 

ENSINO FUNDAMENTAL II(ANOSFINAIS) PROFESSOR BRAILISTA. - Quant: 2 - Unid: KIT 

ITEM 39 - SERVIÇODE LICENÇA DE USO DE SOFTWARES EDUCACIONAIS PARA UTILIZAÇÃO 

DE ALUNOS E PROFESSORESDA EDUCAÇÃO INFANTIL E ENSINO FUNDAMENTAL ANOS 

INICIAIS E FINAIS CONFORME EDITAL. - Quant: 6 - Unid: SERV 

 

Presentes o Presidente da Comissão NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, bem como a Equipe de 

Apoio constituída pelos servidores: MESSIAS GALDINO DA SILVA JUNIOR, ROSANA DONIZETE DE 

PAULA. Presentes, também, os representantes das empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de 

Credenciamento. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 

comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição  

do  Licitante, na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

 

1 - EDITORA DANGUS LTDA 
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LUIS HENRIQUE GARCIA - RG: 33750300-X - CPF: 369.190.878-04 

 

Após, o presidente da comissão comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Após o credenciamento, a presidente esclareceu a todos os presentes que: a ausência ou a não permanência na 

sessão ou abandono do representante credenciado antes do encerramento da sessão, bem como, falta de 

assinatura da ata, pressupõe total e irrestrita concordância sobre todos os atos praticados durante a sessão, 

ressaltando ainda que a falta de manifestação imediata e motivada, reduzida a termo no momento oportuno, ou 

seja, no ato da lavratura da ata, implica na "decadência do direito de recurso". 

 

Em seguida recebeu as Declarações da única Licitante de que atendem plenamente os requisitos de Habilitação 

estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta financeira e técnica e os Documentos de 

Habilitação, respectivamente. 

 

 

REGISTRO DO TOMADA DE PREÇO 

 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo os Documentos de Habilitação, e verificado o atendimento 

das exigências ao edital,  a única  empresa participante foi habilitada, renunciando, expressamente, ao prazo de 

recurso quanto à decisão de habilitação das empresas. Após, passou a abertura do Envelope de Proposta 

técnica. 

 

ENCERRAMENTO 

 

Fica suspensa a presente sessão para análise da proposta técnica será realizada pela Comissão Especial 

Pedagógica criada exclusivamente para este fim, que terá prazo de até 03 (três) dias úteis, a contar a partir da 

lavração da ata, para a avaliação das amostras e proposta técnica apresentadas pelo fornecedor, designada 

posterior data para abertura do envelope proposta de preços. 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo presidente da comissão, 

pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas licitantes relacionados. 

 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

Não houve Ocorrências (Inabilitados). 

Não houve Ocorrências (Desclassificados). 

 

 

__________________________________ 

NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

__________________________________ 

MESSIAS GALDINO DA SILVA JUNIOR 

SECRETÁRIO 

 

__________________________________ 

ROSANA DONIZETE DE PAULA 

MEMBRO 

 

 

__________________________________ 

LUIS HENRIQUE GARCIA 

EDITORA DANGUS LTDA 

 

__________________________________ 

RODRIGO CARDOSO MACHADO 

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO 


